

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων
Γενική Δ/νση Τελωνείων & Ε.Φ.Κ.
Δ/νση Υποστήριξης Π.Σ.Τ.**

Υλοποίηση Τελωνειακών Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών **ICISnet**

**Σύστημα Ελέγχου Εισαγωγών –ICS
Import Control System**

**Συνοπτικές Οδηγίες για τη συμπλήρωση των πεδίων των
παραστατικών Εισαγωγής στην on-line φόρμα**

Το παρόν αποτελεί μια πρώτη ανεπίσημη έκδοση βοηθητικών οδηγιών για την διευκόλυνση των ενδιαφερόμενων για την υποβολή μέσω portal.

Ιούλιος 2013

Αναστασία Καραΐσκου : τηλ 210 4802848
Βασιλική Οικονόμου : τηλ 210 4802427

Οδηγίες συμπλήρωσης των πεδίων της Διασάφησης στην on-line φόρμα.

Θέση 1. Διασάφηση

Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Στο πρώτο πεδίο συμπληρώνεται ένας από τους παρακάτω κωδικούς:

IM, EU, CO

Στο δεύτερο πεδίο συμπληρώνεται ένας από τους παρακάτω κωδικούς ανάλογα με το είδος του παραστατικού και την ακολουθούμενη διαδικασία:

A, B, C, D, E, F, X, Y, Z, R

Χωρίς έγκριση απλουστευμένης διαδικασίας υποβάλλονται : **A, D, B, E, X.**

Με έγκριση απλουστευμένης διαδικασίας υποβάλλονται: **C, F, Y, Z, R και A, D.**

Απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή γιατί μετά την απόδοση αριθμού καταχώρησης (MRN) δεν υπάρχει δυνατότητα διόρθωσης του κωδικού.

Θέση 2. Αποστολέας / Εξαγωγέας

Υπό προϋποθέσεις (C)

- Αν ο εξαγωγέας της Τρίτης Χώρας έχει κωδικό EORI συμπληρώνεται η χώρα και ο αναγνωριστικός του Αριθμός και ανακτώνται τα λοιπά στοιχεία.
- Αν δεν έχει κωδικό EORI τότε συμπληρώνονται όλα τα πεδία πλην του αναγνωριστικού αριθμού.
- Αν είναι περισσότεροι από έναν σε μια πολυκλασική δ/ση συμπληρώνεται η ειδική μνεία «**00200**» στα βασικά στοιχεία και τα στοιχεία τους είναι απαιτητά σε επίπεδο ειδών.

Θέση 5. Είδη

Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Συμπληρώνεται ο συνολικός αριθμός των ειδών της Δ/σης.

Θέση 6. Σύνολο Δεμάτων

Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Αναφέρεται ο συνολικός αριθμός των δεμάτων της Δ/σης.

Θέση 7. Αριθμός Αναφοράς

Υπό προϋποθέσεις (C)

Συμπληρώνεται:

1. Ο LRN του υποβάλλοντος (αυτόματα από το σύστημα μόνο στην ηλεκτρονική υποβολή) και
2. Ο μοναδικός αριθμός αναφοράς της αποστολής (UCR) μόνο για τις δ/σεις τύπων D, E & F στις περιπτώσεις που πρέπει σ' αυτές να συμπληρωθούν τα πρόσθετα στοιχεία του παραρτήματος 30 Α.

Ο “**UCR**” συμπληρώνεται εναλλακτικά με τη θέση 44.1 (φορτωτικά έγγραφα –κωδικοί σειράς N).

Θέση 8. Παραλήπτης

Υποχρεωτικό (R)

Συμπληρώνεται ο κωδικός EORI του παραλήπτη και τα λοιπά στοιχεία ανακτώνται από το σύστημα. Δεν απαιτείται κωδικός EORI μόνο όταν το αιτούμενο καθεστώς (θέση 37^α) είναι 53 ή η Δ/ση είναι τύπου CO (θέση 1^α). Σ' αυτή την περίπτωση αναγράφεται ο αναγνωριστικός αριθμός και όλα τα λοιπά στοιχεία δηλαδή επωνυμία ,δ/ση , ταχ.κώδικας κ.λ.π.

Θέση 14. Διασαφιστής /Αντιπρόσωπος

Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Ο κωδικός EORI του αντιπροσώπου αντιστοιχεί στην επιλογή [2] «Άμεση αντιπροσώπευση» ή [3] «Έμμεση αντιπροσώπευση».

Αν δεν μεσολαβεί αντιπρόσωπος στο πεδίο «ιδιότητα» επιλέγεται η ένδειξη "[1] Διασαφιστής" και στο πεδίο «ειδ. Μνεία» σημειώνεται ο κωδικός «00500».

Θέση 15. Χώρα Αποστολής

Υπό προϋποθέσεις (C)

Το πρώτο πεδίο συμπληρώνεται με τον διψήφιο αλφαβητικό κωδικό της χώρας Αποστολής. Στις Εισαγωγές υπάρχει διασύνδεση της θέσης αυτής με την θέση 1α "Δ/ση". Οι αποδεκτοί συνδυασμοί των κωδικών στις θέσεις αυτές αναφέρονται στον πίνακα 3 του παραρτήματος Ι.

Θέση 17. Χώρα Προορισμού

Υπό προϋποθέσεις (C)

Το πρώτο πεδίο συμπληρώνεται με τον διψήφιο αλφαβητικό κωδικό της χώρας προορισμού.

Όταν το αιτούμενο καθεστώς είναι 01, 42 ή 63 συμπληρώνεται υποχρεωτικά με τον κωδικό της κοινοτικής χώρας για την οποία προορίζονται τα εμπορεύματα.

Θέση 18. Ταυτότητα και Εθνικότητα του μεταφορικού μέσου κατά την άφιξη

Προαιρετικό πεδίο (O)

Στην θέση αυτή αναγράφεται η ταυτότητα και η εθνικότητα του μεταφορικού μέσου με το οποίο προσκομίζονται τα εμπορεύματα στο τελωνείο όπου εκπληρώνονται οι διατυπώσεις τελωνισμού.

Στο πρώτο πεδίο συμπληρώνονται τα στοιχεία του μεταφορικού μέσου και στο δεύτερο πεδίο ο κωδικός της χώρας ταξινόμησής του.

Δεν συμπληρώνεται όταν:

- α) Η θέση 26 έχει τιμή 5 ή 7.
- β) Το προηγούμενο καθεστώς είναι 71 ή 78.

Θέση 19. Εμπορευματοκιβώτιο

Υπό προϋποθέσεις (C)

Συμπληρώνεται με έναν από τους παρακάτω κωδικούς η κατάσταση κατά την διέλευση των Εξωτερικών συνόρων της Κοινότητας:

«0» για εμπορεύματα που δεν μεταφέρονται με εμπορευματοκιβώτιο.

Με τον κωδικό αυτό δεν πρέπει να υπάρχει εγγραφή CONEX στα είδη της διασάφησης.

«1» για εμπορεύματα που μεταφέρονται με εμπορευματοκιβώτιο.

Με τον κωδικό αυτό θα πρέπει να υπάρχει τουλάχιστον μια εγγραφή CONEX σε ένα από τα είδη της διασάφησης στη θέση 31-3.

Θέση 20. Όροι Παράδοσης
Προαιρετικό πεδίο (0)

Η θέση συμπληρώνεται με τους κωδικούς που αναφέρονται στο παράρτημα 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ

Θέση 21. Εθνικότητα ενεργού μεταφορικού μέσου που διέρχεται από τα σύνορα
Υπό προϋποθέσεις (C)

Η θέση αυτή συμπληρώνεται σύμφωνα με τις οδηγίες της θέσης 18 με τα στοιχεία του ενεργού μεταφορικού μέσου που διέρχεται τα κοινοτικά σύνορα.

Σημειώνεται ότι δεν απαιτείται η συμπλήρωση του κωδικού της χώρας ταξινόμησης του μεταφορικού μέσου όταν ο κωδικός του τρόπου μεταφοράς στη θέση 25 είναι ένας από τους 2, 5 ή 7.

Στις δ/σεις τύπων **X**, **Y** και **Z** συμπληρώνεται μόνο η εθνικότητα του μεταφορικού μέσου.

Συμπληρώνεται υποχρεωτικά στις διασαφήσεις τύπων A και D. Εξαιρούνται τα καθεστώτα της Τελωνειακής Αποταμίευσης (71, 78).

Ανάλογα με το μεταφορικό μέσο, τα στοιχεία του αναγράφονται ως εξής:

Προκειμένου περί φορτηγού αυτοκινήτου:

Φορτηγό(αρ. Κυκλοφορίας) και ο αλφαβητικός κωδικός της χώρας ταξινόμησης του.

Προκειμένου περί πλοίων:

Πλοίο ... (όνομα) και ο αλφαβητικός κωδικός της χώρας της σημαίας του.

Προκειμένου περί σιδηροδρομικής μεταφοράς:

Σιδηροδρομική μεταφορά - Αρ. Βαγονιού "(δεν απαιτείται η εθνικότητα)

Προκειμένου περί αεροπορικής μεταφοράς:

«Αεροπορική μεταφορά - Αρ, Πτήσης» και ο αλφαβητικός κωδικός της χώρας που είναι καταχωρημένο το αεροπλάνο.

Προκειμένου περί ταχυδρομικής αποστολής ή μεταφοράς με σταθερές εγκαταστάσεις, μόνο:

« Ταχυδρομική Αποστολή»

ή

« Μεταφορά με σταθερές εγκαταστάσεις»

(δεν απαιτείται η εθνικότητα)

Τέλος προκειμένου περί οχήματος έλξης και ρυμουλκούμενου που έχουν διαφορετικό αριθμό κυκλοφορίας:

« Όχημα έλξης - Αρ. Κυκλοφορίας»

« Ρυμουλκούμενο - Αρ. Κυκλοφορίας» ενώ στον ειδικό χώρο δεξιά σημειώνεται ο αλφαβητικός κωδικός της χώρας ταξινόμησης του οχήματος έλξης.

Θέση 22. Νόμισμα και συνολικό ποσό τιμολογίου
Υπό προϋποθέσεις (C)

Στην πρώτη υποδιαίρεση σημειώνεται ο κωδικός του νομίσματος. Στην δεύτερη υποδιαίρεση σημειώνεται το συνολικό ποσό του /των τιμολογίου/ ων. Εάν η αποστολή καλύπτεται με περισσότερα του ενός τιμολόγια με το ίδιο νόμισμα, αναγράφεται το συνολικό άθροισμα αυτών.

Ο κωδικός του νομίσματος συμπληρώνεται υποχρεωτικά στη συνήθη διαδικασία για όλα τα καθεστώτα εκτός από την αποταμίευση (71,78) και για την απλουστευμένη διαδικασία για τις διασαφήσεις τύπων C και F.

Θέση 24. Φύση Εμπορικής Πράξης
Υπό προϋποθέσεις (C)

Η θέση είναι υποχρεωτική για αιτούμενο καθεστώς 51.

Η θέση συμπληρώνεται με τους κωδικούς που αναφέρονται στο παράρτημα 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ.

Θέση 25. Τρόπος μεταφοράς στα σύνορα
Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Στη θέση αυτή σημειώνεται ο μονοψήφιος αριθμητικός κωδικός που αντιστοιχεί στο ενεργό μεταφορικό μέσο με το οποίο τα εμπορεύματα εισέρχονται στο Τελωνιακό έδαφος της Κοινότητας.

Η θέση συμπληρώνεται με τους κωδικούς που αναφέρονται στο παράρτημα 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ.

Θέση 26. Τρόπος εσωτερικής μεταφοράς
Υπό προϋποθέσεις (C)

Σημειώνεται ο κωδικός αριθμός (βλέπε πίνακα θέσης 25) του είδους του μεταφορικού μέσου που χρησιμοποιείται κατά την άφιξη των εμπορευμάτων. Το πεδίο δεν συμπληρώνεται όταν το Τελωνείο Εισόδου είναι και το Τελωνείο Εισαγωγής των εμπορευμάτων.

Θέση 27. Τόπος Εκφόρτωσης
Προαιρετικό πεδίο (O)

Σημειώνεται ο τόπος που είναι γνωστός κατά την διεκπεραίωση των διατυπώσεων εκφόρτωσης των εμπορευμάτων από το μεταφορικό μέσο.

Θέση 29. Τελωνείο Εισόδου
Προαιρετικό πεδίο (O)

Συμπληρώνεται ο οκταψήφιος κωδικός του Τελωνείου Εισόδου.

Θέση 30. Τόπος Εμπορευμάτων
Προαιρετικό πεδίο (O)

Αναγράφεται ο χώρος στον οποίο είναι δυνατόν να εξεταστούν τα εμπορεύματα.

Στην απλουστευμένη διαδικασία (τελωνισμός στις εγκαταστάσεις), όταν δηλαδή συμπληρώνεται ο χώρος Κ (εισαγωγή), είναι προαιρετική η συμπλήρωση του πεδίου «Εξουσιοδοτημένος τόπος εμπ/των» και όλα τα άλλα πεδία δεν συμπληρώνονται. Σε κάθε άλλη περίπτωση η θέση είναι προαιρετική.

Θέση 31. Δέματα και περιγραφή των εμπορευμάτων- Σημεία και Αριθμοί- Αριθμοί (αριθμός) εμπορευματοκιβωτίων- Αριθμός και Είδος
Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Στη θέση αυτή υπάρχουν ένα (1) πεδίο ελεύθερου κειμένου και πέντε (5) κωδικοποιημένα πεδία :

Συσκευασίες-σημεία και αριθμοί (31-1)

Το κωδικοποιημένο πεδίο «Συσκευασίες» συμπληρώνεται υποχρεωτικά σε όλα τα είδη μιας Δ/σης. Οι κωδικοί των συσκευασιών αναφέρονται στο παράρτημα 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ.

- Αν ο κωδικός συσκευασίας είναι ένας από τους **VQ, VG, VL, VY, VR, VO**, τότε το πεδίο «Σημεία και Αριθμοί» είναι προαιρετικό και τα πεδία «Πλήθος δεμάτων» και «Πλήθος τεμαχίων» δεν χρησιμοποιούνται.
- Αν ο κωδικός συσκευασίας είναι ένας εκ των **NE, NF, NG** τότε το πεδίο «Σημεία και Αριθμοί» είναι προαιρετικό, το πεδίο «Πλήθος δεμάτων» δεν χρησιμοποιείται και το πεδίο «Πλήθος τεμαχίων» είναι υποχρεωτικό.
- Για οποιαδήποτε άλλη τιμή του κωδικού συσκευασίας το πεδίο «Σημεία και Αριθμοί» είναι υποχρεωτικό, το πεδίο «Πλήθος δεμάτων» είναι υποχρεωτικό και το πεδίο «Πλήθος τεμαχίων» δεν χρησιμοποιείται.
- Όταν διαφορετικά είδη περιλαμβάνονται στην ίδια συσκευασία, τότε στο 1^ο είδος συμπληρώνεται ο αριθμός δεμάτων και στα υπόλοιπα είδη είναι αποδεκτή η τιμή «0» (μηδέν). Εξυπακούεται ότι το πεδίο «Σημεία και Αριθμοί» είναι κοινό στα είδη αυτά.

Εμπορευματοκιβώτια (31-3)

Η κωδικοποιημένη θέση «Εμπορευματοκιβώτια» συμπληρώνεται υποχρεωτικά όταν η θέση 19 είναι συμπληρωμένη με τον κωδικό (1). Στην περίπτωση αυτή είναι υποχρεωτικό να υπάρχει τουλάχιστον μία εγγραφή στη θέση 31-3 σε οποιοδήποτε είδος της διασάφησης.

Περιγραφή Εμπορευμάτων (31-2)

Στο πεδίο ελεύθερου κειμένου συμπληρώνεται η συνήθης εμπορική ονομασία των εμπορευμάτων που πρέπει να διατυπώνεται με όρους αρκετά ακριβείς, ώστε να προκύπτει η δασμολογική τους κατάταξη.

Αρ. πλαισίων Οχημάτων (31-4)

Όταν τελωνίζονται οχήματα, απαιτούνται:

- (1) Στα καθεστώτα **71** και **78** μόνο οι αριθμοί πλαισίων οχημάτων.
- (2) Στο καθεστώς **07** οι αριθμοί πλαισίων και ο αριθμός έγκρισης της Αποθήκης Οχημάτων.
- (3) Στα καθεστώτα **40, 49** και **61** απαιτούνται τα πλήρη στοιχεία για την έκδοση των πιστοποιητικών ταξινόμησης.

Θέση 32. Αριθμός Είδους**Υποχρεωτικό πεδίο (R)**

Ο α/α του είδους της διασάφησης που αποδίδεται αυτόματα από το σύστημα.

Θέση 33. Κωδικός Εμπορευμάτων**Υποχρεωτικό πεδίο (R)**

Η θέση αυτή περιλαμβάνει

Τον κωδικό TARIC (Δέκα χαρακτήρες)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Δύο τετραψήφιους κωδικούς Κοινοτικών Μέτρων

--	--	--	--	--	--	--	--

Ένα τετραψήφιο κωδικό Εθνικών Μέτρων

--	--	--	--

Σύνολο 22 χαρακτήρες

1-8								9-10		11-14				15-18			19-22					
1 ^ο πεδίο								2 ^ο πεδίο				3 ^ο πεδίο			4 ^ο πεδίο							

Τρόπος συμπλήρωσης

- Στο πρώτο πεδίο της θέσης 33 συμπληρώνεται ο κωδικός TARIC (10 ψηφία)
- Στο δεύτερο και στο τρίτο πεδίο συμπληρώνονται οι πρόσθετοι κωδικοί με τους οποίους εκφράζονται διάφορα κοινοτικά μέτρα που ισχύουν όπως εμφανίζονται στο παράρτημα Η΄ του Β΄ Τόμου του Δασμολογίου,
- Σημειώνεται ότι συμπληρώνεται πρώτα το δεύτερο πεδίο και εάν έχουμε και άλλο κοινοτικό μέτρο συμπληρώνεται και το τρίτο πεδίο. Π.χ. δασμός αντιντάμπινγκ και αντισταθμιστικός. Όταν δεν έχουμε κοινοτικό μέτρο το δεύτερο και το τρίτο πεδίο συμπληρώνονται με μηδενικά.
 - Τέλος στο τέταρτο πεδίο σημειώνεται ο εθνικός πρόσθετος κωδικός.

Θέση 34. Κωδικός Χώρας Καταγωγής**Υπό προϋποθέσεις (C)**

Στο πρώτο πεδίο σημειώνεται ο διψήφιος αλφαβητικός κωδικός της χώρας καταγωγής.

Η θέση συμπληρώνεται με τους κωδικούς που αναφέρονται στο παράρτημα 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ.

Συμπληρώνεται υποχρεωτικά στις διασαφήσεις A, D, X, Y, Z και προαιρετικά στις C, F και R.

Θέση 35. Μεικτή Μάζα (χιλιόγραμμα)
Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Συμπληρώνεται η μεικτή μάζα του εμπορεύματος εκφρασμένη σε χιλιόγραμμα.
Η θέση συμπληρώνεται υποχρεωτικά.

Θέση 36. Προτίμηση
Υπό προϋποθέσεις (C)

Η θέση αυτή συμπληρώνεται με ένα τριψήφιο κοινοτικό κωδικό. Δεν συμπληρώνεται όταν το αιτούμενο καθεστώς είναι αποταμίευση (71 ή 78) καθώς και όταν η Δ/ση έχει κωδικό στη θέση 1α "CO".

Η θέση συμπληρώνεται με τους κωδικούς που αναφέρονται στο παράρτημα 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ.

Θέση 37α. Καθεστώς
Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Πρόκειται για τετραψήφιους κωδικούς με ένα στοιχείο δύο ψηφίων για το αιτούμενο καθεστώς και ένα δεύτερο στοιχείο με δύο ψηφία για το προηγούμενο καθεστώς.

Ως προηγούμενο καθεστώς νοείται το καθεστώς υπό το οποίο είχαν τεθεί τα εμπορεύματα πριν να υπαχθούν στο αιτούμενο καθεστώς.

Διευκρινίζεται ότι, όταν το προηγούμενο καθεστώς είναι καθεστώς αποταμίευσης ή προσωρινής εισαγωγής ή όταν τα εμπορεύματα προέρχονται από ελεύθερη ζώνη, ο αντιστοιχών σ' αυτό το καθεστώς κωδικός, πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο αν τα εμπορεύματα δεν έχουν υπαχθεί σε κανένα άλλο οικονομικό τελωνειακό καθεστώς (τελειοποίηση προς επανεισαγωγή, τελειοποίηση προς επανεξαγωγή, μεταποίηση υπό τελωνειακό έλεγχο).

Οι κωδικοί των καθεστώτων αναφέρονται στο παράρτημα 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ.

Οι αποδεκτοί συνδυασμοί της θέσης 1α και της πρώτης υποδιαίρεσης της θέσης 37α αναφέρονται στον πίνακα 2 του παραρτήματος Ι.

Θέση 37β.
Υπό προϋποθέσεις (C)

Συμπληρώνεται υποχρεωτικά στις διασαφήσεις A, D, X, Y, Z και προαιρετικά στις B, C, E, F, R.

Αναγράφεται ένας από τους τριψήφιους αλφαριθμητικούς κωδικούς που αναφέρονται στο παράρτημα 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ.

Υπάρχει διασύνδεση με τους κωδικούς της πρώτης και δεύτερης υποδιαίρεσης της θέσης 37α.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η θέση (συνδυασμοί 37α-37β) συμπληρώνεται σύμφωνα με τον πίνακα 4 του παραρτήματος Ι.

Θέση 38. Καθαρή μάζα (χιλιόγραμμα)
Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Στη θέση 38 συμπληρώνεται η καθαρή μάζα του εμπορεύματος εκφρασμένη σε χιλιόγραμμα.

Θέση 39. Ποσόστωση
Υπό προϋποθέσεις (C)

Συμπληρώνεται ο εξαψήφιος κωδικός της αιτούμενης ποσόστωσης όταν απαιτείται.

Θέση 40. Συνοπτικό Δηλωτικό - Προηγούμενο Παραστατικό/Έγγραφο
Υπό προϋποθέσεις (C)

Το πρώτο πεδίο συμπληρώνεται με ένα αλφαβητικό κωδικό εκ των **X , Y , Z**
Για τη συνοπτική δ/ση (δηλωτικό) **X**
Για την αρχική δ/ση **Y**
Για το προηγούμενο παραστατικό **Z**

Το δεύτερο πεδίο με τη συντομογραφία του εγγράφου σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα του παραρτήματος 38 των ΔΕΚΤΚ.

Στο τρίτο πεδίο ο αριθμός αναγνώρισης του εγγράφου ή άλλα αναγνωρίσιμα σημεία αναφοράς.

Ο κωδικός **X** (Συνοπτική Δ/ση) συνδυάζεται με τη συντομογραφία εγγράφου **337** και παραπέμπει σε Δηλωτικό και με τη συντομογραφία **355** που παραπέμπει σε ENS (αφορά μόνο τις δ/σεις τύπων D, E & F όταν δεν είναι συμπληρωμένα τα πρόσθετα στοιχεία του παραρτήματος 30^Α).

Ο κωδικός **Z** συνδυάζεται με **όλες τις συντομογραφίες των εγγράφων.**

Ο κωδικός **Y** (αρχική διασάφηση) συνδυάζεται με μία από τις συντομογραφίες: **IM, EX, CO, EU, CLE.**

Για τις δ/σεις τύπων X, Y, Z υποχρεωτικά αναφέρονται οι αρχικές δ/σεις και προαιρετικά τυχόν προηγούμενα παραστατικά ή συνοπτικές δ/σεις προσωρινής εναπόθεσης.

Θέση 41. Συμπληρωματικές Μονάδες
Υπό προϋποθέσεις (C)

Συμπληρώνεται εφόσον απαιτείται από το TARIC.

Θέση 42. Τιμή του Είδους
Υπό προϋποθέσεις (C)

Συμπληρώνεται, στις περιπτώσεις που απαιτείται, με το μέρος της τιμής που αναγράφεται στη θέση 22 που αφορά το εν λόγω είδος.

Συμπληρώνεται υποχρεωτικά σε όλα τα καθεστώτα, εκτός από τα 71 και 78, με εξαίρεση αυτά που αναφέρονται στην αποθήκη αποταμίευσης τύπου Δ.

Θέση 43. Μέθοδος Εκτίμησης
Υπό προϋποθέσεις (C)

Εισάγεται ένας από τους κωδικούς που βρίσκονται στον σχετικό πίνακα του παραρτήματος 38 των ΔΕΚΤΚ. Η θέση συμπληρώνεται υποχρεωτικά για τα καθεστώτα 07, 40, 42 και 49.

Θέση 44. Ειδικές Μνείες/ Προσκομιζόμενα Έγγραφα
Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Η θέση αυτή αποτελείται από τις παρακάτω ενότητες:

Πιστοποιητικά / Έγγραφα (44-1)

Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Εισάγονται τα στοιχεία (κωδικός και αριθμός) των εγγράφων, πιστοποιητικών και αδειών που προσκομίζονται και υποστηρίζουν την Διασάφηση.

Στη θέση αυτή επίσης αναγράφεται και ο αριθμός VIES του παραλήπτη άλλου κράτους –μέλους για τα καθεστώτα 42 και 63. Πιο συγκεκριμένα υποχρεωτικά αναφέρεται ο κωδικός Y041 και ο αριθμός ΦΠΑ του αποκτώντος τα εμπορεύματα και εναλλακτικά ο κωδικός Y040 συν ο αριθμός ΦΠΑ ή ο κωδικός Y042 συν αριθμός ΦΠΑ στη περίπτωση φορολογικού εκπροσώπου.

Η θέση αυτή διαλείπεται με τις εγκρίσεις, εθνικές απλουστεύσεις, άδειες εισαγωγής κ.λ.π.

Δεν απαιτείται η συμπλήρωση του πεδίου για τις ελλιπείς διασαφήσεις τύπου B και E, εκτός αν απαιτείται η συμπλήρωσή του από το TARIC.

Ειδικές μνείες(44-2)

Υπό προϋποθέσεις (C)

Εισάγεται αν απαιτείται, ένας από τους κωδικούς που αναφέρονται στον σχετικό πίνακα του παραρτήματος 38 των ΔΕΚΤΚ.

Υπάρχει διασύνδεση της θέσης αυτής με τη θέση 37α του ΕΔΕ.

Οι αποδεκτοί συνδυασμοί τιμών στις θέσεις αυτές του ΕΔΕ αναφέρονται στο πίνακα 5 του παραρτήματος Ι.

Ατέλεια (Εθνικό πεδίο)

Προαιρετικό πεδίο (O)

Συμπληρώνεται, ανάλογα με την περίπτωση, ο ανάλογος τριψήφιος κωδικός σε περίπτωση απαλλαγής από φόρους.

Θέση 46. Στατιστική Αξία

Υπό προϋποθέσεις (C)

Εισάγεται η στατιστική αξία του εμπορεύματος.

Η θέση είναι υποχρεωτική για τις διασ/σεις τύπου A, D, B, E, X, Y, Z, ενώ για τις διασ/σεις τύπου C, F και R, καθώς και για τα καθεστώτα της αποταμίευσης (71 και 78) με αποθήκη τύπου A, B, Γ, E, ΣΤ είναι προαιρετική.

Θέση 47. Υπολογισμός Επιβαρύνσεων
--

Υπό προϋποθέσεις (C)

Στον υπολογισμό δασμών και φόρων εμφανίζονται στην σχετική οθόνη :

1^ο πεδίο: Είδος επιβάρυνσης. Οι κωδικοί μηχανογράφησης που αντιστοιχούν στις επιβαρύνσεις.

2^ο πεδίο: Ποσό επιβάρυνσης.

3^ο πεδίο: Φορολογική βάση επιβάρυνσης

4^ο πεδίο :. Συντελεστής επιβάρυνσης

5^ο πεδίο: Τρόπος πληρωμής.

Οι αποδεκτοί κωδικοί των τρόπων πληρωμής αναφέρονται στον σχετικό πίνακα του παραρτήματος 38 των Δ.Ε.Κ.Τ.

Η συμπλήρωση της θέσης 47 δεν είναι υποχρεωτική για τις διασαφήσεις τύπου C, F και R, καθώς και τα καθεστώτα της αποταμίευσης (71 και 78) με αποθήκη τύπου A, B, Γ, E, ΣΤ.

Θέση 48. Αναστολή Πληρωμής

Προαιρετικό πεδίο (O)

Η θέση αυτή συμπληρώνεται με τους ανάλογους κατά περίπτωση κωδικούς αριθμούς.

Θέση 49. Ταυτότητα της Αποθήκης
--

Υπό προϋποθέσεις (C)

Η θέση συμπληρώνεται με τον αριθμό έγκρισης της Αποθήκης Αποταμίευσης.

Η θέση συμπληρώνεται υποχρεωτικά όταν αιτούμενο ή και προηγούμενο καθεστώς της θέσης 37α είναι ένα εκ των 71 ή 78.

Πρόσθετα στοιχεία ασφάλειας και προστασίας

Θέση S07. Μεταφορέας

Υπό προϋποθέσεις (C)

Το πρόσωπο που μεταφέρει τα εμπορεύματα κατά την είσοδο στο τελωνειακό έδαφος.

Θέση S10. Αριθμός αναφοράς μεταφοράς

Υπό προϋποθέσεις (C)

Προσδιορισμός του δρομολογίου του μεταφορικού μέσου, π.χ. αριθμ. πλού, αρ. πτήσης, αρ. ταξιδιού κατά περίπτωση.

Θέση S11. Κωδικός πρώτου τόπου άφιξης

Υποχρεωτικό πεδίο (R)

Προσδιορισμός του πρώτου τόπου άφιξης στο τελωνειακό έδαφος της κοινότητας.

Θέση S12. Ημερομηνία και ώρα άφιξης στο πρώτο τόπο άφιξης στο τελ. έδαφος

Προαιρετικό πεδίο (O)

Ημερομηνία και ώρα άφιξης του μεταφορικού μέσου στο πρώτο αερολιμένα, λιμένα, συνοριακό σταθμό.

Θέση S13. Κωδικός χώρας διέλευσης (Δρομολόγιο)

Υπό προϋποθέσεις (C)

Προσδιορισμός κατά χρονολογική σειρά των χωρών μέσω των οποίων διέρχονται τα εμπορεύματα μεταξύ της αρχικής χώρας αναχώρησης και του τελικού προορισμού.

Θέση S17. Τόπος φόρτωσης

Υπό προϋποθέσεις (C)

Ίδιο πεδίο με την θέση 27 του ΕΔΕ.

Θέση S18. Τόπος εκφόρτωσης

Υπό προϋποθέσεις (C)

Ίδιο πεδίο με την θέση 27 του ΕΔΕ.

Θέση S28. Αριθμός μολυβδοσφραγίδας

Προαιρετικό πεδίο (O)

Οι αριθμοί αναγνώρισης των μολυβδοσφραγίδων (εμπορικές) που τίθενται στον εξοπλισμό μεταφοράς, όπου χρησιμοποιούνται.

Θέση S29. Κωδικός τρόπου πληρωμής εξόδων μεταφοράς

Προαιρετικό πεδίο (O)

Χρησιμοποιούνται οι κωδικοί του παραρτήματος 30^A των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ

Θέση S11/2. Κωδικός επόμενου τελ. εισόδου

Προαιρετικό πεδίο (O)

Ο οκταψήφιος κωδικός του επόμενου τελωνείου εισόδου.

Θέση S32. Ένδειξη άλλης ειδικής περίπτωσης

Προαιρετικό πεδίο (O)

Αν δηλωθεί η τιμή Ε τότε αυτός που υποβάλλει την δήλωση και ο/οι παραλήπτης/ες πρέπει να έχουν πιστοποιητικά Εγκεκριμένου Οικονομικού Φορέα τύπου ΑΕΟΣ ή ΑΕΟΦ.

Γενικός Κανόνας

Αν δηλωθεί η τιμή Ε τότε ο εισαγωγέας και ο αντιπρόσωπος πρέπει να έχουν πιστοποιητικά Εγκεκριμένου Οικονομικού Φορέα τύπου ΑΕΟΣ ή ΑΕΟΦ (δηλ. στη θέση 44-1 πιστοποιητικό τύπου Y023 ή Y024 αντίστοιχα), τα οποία πρέπει να αναφέρονται τουλάχιστον σε ένα είδος της διασάφησης.

Κωδικός επικινδύνων εμπ/των (44-4)

Προαιρετικό πεδίο (O)

Εισάγεται, αν απαιτείται, ο τετραψήφιος κωδικός που χρησιμοποιείται για την αναγνώριση των επικινδύνων εμπορευμάτων (UNDG).

Θέσεις μη Αριθμημένες

Τελωνείο Παρακολούθησης

Η θέση συμπληρώνεται με τον κωδικό του Τελωνείου Παρακολούθησης μόνο όταν αυτό είναι διαφορετικό του Τελωνείου Εισαγωγής και μόνο για τα καθεστώτα Ελεύθερης Κυκλοφορίας με Ειδικό Προορισμό [37^α = 40 και 36 = 115, 123, 140, 223, 240, 315, 323, 340, ή στη θέση 37β = 6BB], Αποταμίευσης [37^α = 71 ή 78], Τελειοποίησης [51] και Μεταποίησης υπό Τελ. Έλεγχο [91].

Η Αποστολή πολυκλασσικής δ/σης προϋποθέτει ίδιο αιτούμενο καθεστώ σε όλα τα είδη.

Συμπληρωματικοί παραλήπτες

Η θέση συμπληρώνεται όταν στη διασάφηση υπάρχουν περισσότεροι του ενός παραλήπτες του εμπορεύματος (πχ. παραλαβή αυτοκινήτου με συνιδιοκτησία, ανάπηροι).

Το πεδίο «Δικαιούχος Ατέλειας» επιλέγεται μόνο στη περίπτωση που ένας από τους συμπληρωματικούς παραλήπτες είναι ο δικαιούχος της απαλλαγής (πχ παραλαβή αυτοκινήτου από γονείς για λογαριασμό ανήλικου ανάπηρου).

Εγγύηση

Η θέση συμπληρώνεται με τον αναγνωριστικό αριθμό της/των εγγύησης/εων (GRN) και καταχωρείται σε επίπεδο είδους.

Αποτελέσματα Ελέγχου

Απλουστευμένη Διαδικασία

Αποτέλεσμα Ελέγχου Α3 (υποβάλλεται από τον εγκεκριμένο εισαγωγέα)

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
Υποχρεωτικές θέσεις ΕΔΕ Εισαγωγής

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

Δ/ΣΙΑ	ΣΥΝΗΘΗΣ/ΠΡΟ-ΑΦΙΞΗΣ/ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ/ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ				ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΜΕΝΗ			ΣΥΝΗΘΗΣ
ΤΥΠΟΣ Δ/ΣΗΣ	Α, D*, Χ**, Υ**, Ζ**				Β,Ε*	Σ,Φ*	Ρ	ΑΝΕΥ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΚΑΘΕΣΤΩΣ	01,02,07,40,41,42,43,45,48,49,61,63,68	51,53,91	71,78 (αποθήκη τύπου Α,Β,Γ,Ε,Σ Τ)	71,78 (αποθήκη τύπου Δ)	01,02,07,40,41,42,43,45,48,49,51,53,61,63,68,91	01,02,07,40,41,42,43,45,48,49,51,53,61,63,68,91	01,02,07,40,41,42,43,45,48,49,51,53,61,63,68,71,78,91	40, 49
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΔΕ	1(α,β)	1	1(α,β)	1(α,β)	1(α,β)	1(α,β)	6	1(α, β)
	2	5	5	5	5	5	8	5
	5	6	6	6	6	6	14	8
	6	8	8	8	8	8	22α	31
	8	14	14	14	14	14	25	32
	14	15α	19	15α	15α	15α	31-1	37α
	15α	19	25	19	25	22α	31-2	44-1
	17α	21	31-1	25	31-1	25	33	
	19	22α	31-2	31-1	31-2	31-1	35	
	21	24	31-3	31-2	32	31-2	37α	
	22α	25	32	31-3	33	32	38	
	25	26	33	32	34	33	40	
	26	31-1	34α	33	35	35	42	
	31-1	31-2	35	34α	36	37α	44-1	
	31-2	31-3	37α	35	37α	38	49	
	31-3	32	37β	37α	38	40		
	32	33	38	37β	40	42		
	33	34α	40	38	42	44-1		
	34α	35	41	40	46			
	35	36	44-1	41	47			
	36	37α	49	42				
	37α	37β		44-1				
	37β	38		46				
	38	40		47				
	40	41		49				
	41	42						
42	44-1							
43	46							
44-1	47							
46	49							
47								
49								

Πρόσθετα στοιχεία Παραρτήματος 30 Α των Δ.Ε.Κ.Τ.Κ

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 30 ^Α (μόνο για τις δ/σεις D, E, F)*				
ΠΙΝΑΚΑΣ (1) ΑΕΡ.,ΘΑΛ.,ΑΕΟ(C) Κ.Τ.Λ.	ΠΙΝΑΚΑΣ (2) ΤΑΧ/ΚΕΣ, ΑΕΟ(C)	ΠΙΝΑΚΑΣ (3) ΟΔΙΚΕΣ, ΑΕΟ(C)	ΠΙΝΑΚΑΣ (4) ΣΙΔ/ΚΕΣ, ΑΕΟ(C)	ΠΙΝΑΚΑΣ (5) ΑΕΟ(S-F)
Όταν πεδίο 25=1, 4, 8		Όταν πεδίο 25=3, 9	Θέση πεδίο 25=2	
2(X/Y)	2(X/Y)	2(X/Y)	2(X/Y)	2(X/Y)
7(X/Y)	S07(Y)	7(X/Y)	7(X/Y)	7X(Y)
S07(Y)	S12(Y)	S07(Y)	S07(Y)	S07(Y)
21(X/Y)	S13(Y)	21(X/Y)	21(X/Y)	21(X/Y)
S10(Y)	S17(Y)	S11(Y)	S11(Y)	S11(Y)
S11(Y)	S18(X/Y)	S12(Y)	S12(Y)	S12(Y)
S12(Y)	35(Y)	S13(Y)	S13(Y)	S13(Y)
S13(Y)	S29(X/Y)	S17(X/Y)	S17(X/Y)	S17(X/Y)
S17(X/Y)	S11/2(Y)	S18(X/Y)	S18(X/Y)	S32(Y)
S18(X/Y)		35(Y)	35(Y)	44-1(X)
35(Y)		44-1(X)	44-1(X)	S11/2(Y)
44-1(X)		S28(Y)	S28(Y)	
S28(Y)		S29(X/Y)	S29(X/Y)	
S29(X/Y)				
S11/2(Y)				

Όπου :

- (X) στοιχείο απαιτητό σε επίπεδο είδους ,
- (Y) στοιχείο απαιτητό σε επίπεδο βασικών στοιχείων και
- (X/Y) στοιχείο απαιτητό σε επίπεδο βασικών στοιχείων και επίπεδο είδους.

* Τα πρόσθετα στοιχεία του παρ. 30Α απαιτούνται μόνο για τις δ/σεις τύπου D, E, και F και ακολουθούν τους κοινοτικούς κανόνες και προϋποθέσεις.

Στις δ/σεις τύπου D, E, F όταν δεν έχουν συμπληρωθεί τα πρόσθετα στοιχεία του παραρτήματος 30Α, δεν συμπληρώνεται η ημ/νία αποδοχής αλλά είναι απαιτητή στη θέση 40 η αναγραφή της ENS (X355 και MRN). Στις περιπτώσεις όπου έχουν συμπληρωθεί τα πρόσθετα στοιχεία του παραρτήματος 30Α, δεν συμπληρώνεται η ημ/νία αποδοχής και η θέση 40.

**Οι δ/σεις τύπου X, Y, Z είναι μη συμβατοί με τα καθεστώτα 71 και 78.

ΠΙΝΑΚΑΣ 2

Δ/ση και αιτούμενο καθεστώς

Δ/ση (θέση 1α)	Αιτούμενο καθεστώς (θέση 37α)
IM	01,02,07,40,41,42,45,48,49,61,63,68,51,53,71,78,91
EU	όλα εκτός των 43,49
CO	07,10,23,31,43,49,53,61,63,76,77

ΠΙΝΑΚΑΣ 3

Δ/ση , χώρα Αποστολής/Εξαγωγής

Πεδία	Εισαγωγές/Είσοδοι
<u>Θέση 1α</u> (Δ/ση)	<u>Θέση 15α</u> (Χώρα Αποστ./Εξαγωγής)
EU	ΕΖΕΣ
IM	Όλες οι χώρες εκτός από ΕΖΕΣ
CO	GB,ES,FR,FI,GR

ΠΙΝΑΚΑΣ 4

Καθεστώς και κατηγορία μέτρων

ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ		
ΘΕΣΗ (37α)		ΘΕΣΗ (37β)
Αιτούμενο Καθεστώς	Προηγούμενο Καθεστώς	Κατηγορία Μετρων
01	00,21,22,41,51,53,54,71,78,91,92	B02,B03,B05,C01-C41,3AA,3AB,3AG,3AE,3AZ,3AH,3AU,E01,E02,F01,F21,F22,F41,F42,F43,000
02**	00,21,41,51,53,54,71,78,91,92	000
07	00,21,22,41,51,53,54,71,78,91,92	B02,B03,B05,C01-C41, 3AA,3AB,3AG,3AE,3AZ,3AH,3AU,E01,E02,F01,F21,F22,F41,F42, F43,000
40	00,41,51,53,54,71,78, 91,92	C01-C41,3AA, 3AB, 3AG,3AE,3AZ,3AH, 3AU,3AI,E01,E02,F21,F22,F41,F42,F43,6BB,000
41**	00,21,22,41,51,53,54,71,78,91,92	E01,E02,F04,F41,F42,F43,000
42	00,41,51,53,54,71,78,91,92	C09-C21,C23,C25-C28,C30-C41,E01,E02,F21,F22, F41,F42, F43,000
43**	00,41,51,53,54,71,78,91,92	000
45**	00,41,51,53,54,71,78,91,92	F41, F42, F43, 000
48	00, 41, 51, 53, 54, 71, 78, 91, 92	B03, 000
49	00,01,78	E01, E02, 000
51	00,11,21,22,41,51,53,54,71,78,91,92	000
53	00,41,51,53,54,71,78,91,92	D01-D29, D51
61	10,21,22,23,71,78	B02, B03, B05, F01, F02, F03, 000
63	10,21,22,23,71,78	B02, B03, B05, F01, F02, F03, 000
68**	10,21,22,23,71,78	B02, B03, B05, F01, F02, F03, 000
71	00,01,21,22,23,40,41,42,45,51,53,54,71,78,91,92	000
78**	00,01,21,22,23,40,41,42,45,51,53,54,71,78,91,92	000
91	00,51,53,54,71,78,91,92	F11, 000

** Κωδικοί ανενεργοί, σαν αιτούμενα καθεστώτα , προς το παρόν.

ΠΙΝΑΚΑΣ 5

Ειδικές μνείες και αιτούμενα καθεστώτα.

Ειδική μνεία	Θέσεις	Κωδικός	Καθεστώτα
<<Απλουστευμένη άδεια>>	44	00100	02,41,51,53,91
<<Διάφορα>>	2	00200	όλα
<<Παραλήπτης>>	14	00500	01,02,07,40,41,42,43,45,48,49 , 51,53,61,63,68,71, 78, 91
<<Εισαγωγή βάσει πιστ. καταληλότητας για πτήσεις>>	44	10100	40-49
<<Εμπορεύματα ΕΤ/Α>>	44	10200	51,71,78,91
<<Εμπορεύματα ΕΤ/Α Εμπορική Πολιτική>>	44	10300	51,71,78,91
<<Εμπορεύματα ΕΤ/Α>>	44	10400	51,71,78,91 (με προηγούμενο καθεστώς 02 ή 41 στις οδηγίες)
<<Εμπορεύματα ΠΕ>>	44	10500	51,71,78,91 (με προηγούμενο καθεστώς το 53 στις οδηγίες)

ΠΙΝΑΚΑΣ 6

Καθεστώτα που μπορούν να συνυπάρχουν σε μια πολυκλασσική Δ/ση.

1. Το αιτούμενο καθεστώς πρέπει να είναι το ίδιο σε όλα τα είδη μιας Δ/σης.
2. Εξαίρεση αποτελούν οι περιπτώσεις που αναφέρονται σε προσωρινή Εισαγωγή και Επανεισαγωγή των υλικών συσκευασίας.
3. Σε μία πολυκλασσική δ/ση είναι αποδεκτοί οι παρακάτω συνδυασμοί καθεστώτων.

[40,53], [40,61], [43,53], [48,53], [49,53], [51,53] [61,53], και [91,53].

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

Υποχρεωτικές Θέσεις Εθνικών Παραστατικών

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ	ΑΙΤΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ	ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	Κάτοχος – Χρήστης	Αριθμός έγκρισης
	Σημεία και Αριθμοί ή Διακριτικά Πιστοπ. Καταλληλότητας και Στοιχεία Σήματα Κωδ. Αριθ.	Στοιχεία Μεταποιητή
		Διασάφηση Μεταποίησης
		Β' Στοιχεία Εκκαθάρισης - Πίστωσης
	Διαστάσεις, Αξία, Χώρα καταγωγής	Υπόλοιπη ποσότητα
Ημερομηνία εισόδου		
Προθ. Επανεξαγωγής		

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

Λιστα Μηνυμάτων

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΑ/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ
ΕΔΕ ΑΝΕΥ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ		
Αποδοχή Αιτήματος Διόρθωσης ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ04Α
Απόρριψη Αιτήματος Διόρθωσης ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ05Α
Αποδοχή/ Απόρριψη Αιτήματος Ακύρωσης ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ09Α
Αίτημα Διόρθωσης ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής Εισαγωγής	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ13Α
Αίτημα Ακύρωσης ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής Εισαγωγής	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ14Α
Υποβολή ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής Εισαγωγής	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ15Α
Απόρριψη Υποβολής ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ16Α
Αποδοχή Υποβολής ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ28Α
Απελευθέρωση για Εισαγωγή	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ29Α
Μη Απελευθέρωση Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ51Α
Γνωστοποίηση απόφασης ελέγχου ΕΔΕ άνευ στατιστικής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ60Α
Πληροφορία Κατάστασης	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙΑ80Α
ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ		
Αποδοχή/ Απόρριψη Αιτήματος Ακύρωσης Δελτίου Εμπορευματοκιβωτίων	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙC09Α
Αίτημα Ακύρωσης Δήλωσης για Εμπορευματοκιβώτια	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙC14Α
Υποβολή Αίτησης - Δήλωσης για Εμπορευματοκιβώτια	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙC15Α
Απόρριψη Υποβολής Δήλωσης για Εμπορευματοκιβώτια	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙC16Α
Αποδοχή Υποβολής Δήλωσης Εμπορευματοκιβωτίων	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙC28Α
ΕΔΕ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ		
Αποδοχή Αιτήματος Διόρθωσης της Διασάφησης Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙD04Α
Απόρριψη Αιτήματος Διόρθωσης της Διασάφησης Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙD05Α
Αποδοχή/ Απόρριψη Αιτήματος Ακύρωσης Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙD09Α
Αίτημα Διόρθωσης Διασάφησης Εισαγωγής	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ΙD13Α

Αίτημα Ακύρωσης Εισαγωγής / Import Cancellation Request	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID14A
Συμπληρωματικό Μήνυμα Διασάφησης Τύπου D, E, F	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID015A
Υποβολή Διασάφησης Εισαγωγής	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID15A
Απόρριψη Υποβολής Διασάφησης Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID16A
Αποδοχή Υποβολής Διασάφησης Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID28A
Απελευθέρωση για Εισαγωγή	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID29A
Μη Απελευθέρωση Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID51A
Γνωστοποίηση απόφασης ελέγχου της Εισαγωγής	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID60A
Πληροφορία Κατάστασης	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	ID80A
Ειδοποίηση μεταποιητή	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	IK28A
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΕΛΕΙΟΠΟΙΗΣΗΣ		
Αποδοχή/ Απόρριψη Αιτήματος Ακύρωσης Εκκαθαριστικού Λογαριασμού Ενεργητικής Τελειοποίησης	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	IM09A
Αίτημα Ακύρωσης Εκκαθαριστικού Λογαριασμού Ενεργητικής Τελειοποίησης	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	IM14A
Υποβολή Εκκαθαριστικού Λογαριασμού Ενεργητικής Τελειοποίησης	ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ	IM15A
Απόρριψη Υποβολής Εκκαθαριστικού Λογαριασμού Ενεργητικής Τελειοποίησης	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	IM16A
Αποδοχή Υποβολής Εκκαθαριστικού Λογαριασμού Ενεργητικής Τελειοποίησης	ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟ	IM28A

Κωδικοί Παραστατικών

- **IM:** ΕΔΕ εισαγωγής.
- **SI:** ΕΔΕ άνευ στατιστικής εισαγωγής.
- **DP:** Δελτίο προσωρινής εισαγωγής.
- **DK:** Δελτίο Κίνησης.
- **DE:** Αίτηση - Δήλωση για Εμπορευματοκιβώτια.
- **AC:** Εκκαθαριστικός λογαριασμός Τελειοποίησης.
- **DL:** Άδεια παράδοσης

Το παρόν αποτελεί μια πρώτη ανεπίσημη έκδοση βοηθητικών οδηγιών για την διευκόλυνση των ενδιαφερόμενων για την υποβολή μέσω portal.

Ιούλιος 2013

Αναστασία Καραϊσκού : τηλ 210 4802848
Βασιλική Οικονόμου : τηλ 210 4802427